

让爱绽放 相约七夕

首届七夕大型主题系列活动推出



扫码观看珠海特区报微信公众号精彩内容

本报讯(记者廖明山 张景璐)蜿蜒的情侣路上,走过了许多牵手漫步的恋人;翠绿的板樟山中,留下了成双成对的登山身影;浪漫的爱情邮局,见证了无数甜蜜的爱情故事……七夕节即将来临,珠海传媒集团从昨天起推出“四十年,爱不变——珠海之恋”首届七夕大型主题系列活动。

首场活动为寻找“倾城之恋”珠海爱侣故事征集,8月4

日—8月20日期间,本人或亲属将夫妻合影和300字左右的爱情故事上传至报名系统,即可参与本次的爱情故事征集,最终将评选出五对最具代表性的夫妻,获得“七夕大礼包”;同时,所有报名的夫妻还可以参与抽奖,有机会获得丰富奖品。

记者了解到,入选的五对夫妇将获得由活动赞助商指定的“七夕大礼包”,每个礼包包括总价值22148元的罗西尼情侣对表、珂兰钻石女戒、钟爱一生婚纱摄影券、全时优健通店情侣双人健身月卡。同时,入选夫妇将作为珠海幸福使者,拍摄七夕浓情短视频——《我们的四十年》。此外,在七夕爱情庆典主会场现场,入选的五对夫妇还将作为珠海特区夫妻代表带队走上爱情时光隧道,获得全城祝福。

据悉,“四十年,爱不变

——珠海之恋”系列活动另外两大重磅活动:全城晒幸福——珠海十大爱情地标七夕打卡活动、板樟山慢行隧道七夕爱情庆典也将随后推出。全城晒幸福——珠海十大爱情地标七夕打卡活动将于8月10日—8月25日展开,珠海情侣、夫妇、市民们通过珠海传媒集团线上H5打卡珠海网红爱情地标示爱,即有机会参与连环抽奖,并可获得参与七夕爱情庆典的资格。七夕当天,珠海传媒集团将在板樟山慢行隧道举行“我们的四十年”——爱情时光隧道七夕爱情庆典。板樟山慢行隧道当天将“幸福升级”,在隧道内投影本次爱情地标打卡活动征集到的“爱的照片”。庆典活动还将在观海APP同步直播。

更多活动详情请关注观海APP、珠海特区报微信公众号及知珠侠微信公众号。



观海APP



知珠侠微信

拱北口岸迎来客流增长

单日客流突破20万人次



旅客通过查验通道。本报记者 程霖 通讯员 张霄 摄

本报讯(记者许晖)4日,记者从珠海边检总站拱北边检站了解到,受珠澳两地防疫政策的不断调整,尤其是7月29日进一步扩大粤港澳口岸入境人员活动范围的新政实施之后,拱北口岸客流回暖明显,8月4日单日验放客流达20.6万人次,自2月份以来口岸单日客流首次突破20万,达2019年日均客流量50%。

“越来越能感受到‘双城生活’在逐渐恢复到正常状态”,居住在珠海的余先

生在澳门从事维修行业,看到如今跨境上班越来越趋于正常化,他安心很多。据了解,目前口岸通关人员主要以赴澳劳务人员为主,虽然客流逐渐增多,但拱北边检通过提前开满开足查验通道、增派警力分流控流、强化与澳门边检机关联动协调等举措,在充分做好疫情防控工作的基础上尽可能地提高口岸整体客流疏导效率,努力为广大出入境人员提供安全高效顺畅的通关环境。

多部门联合开展黑臭水体排查整治

40处排口存在问题10个

本报讯(记者康振华)日前,市生态环境局富山分局联合珠海供排水管网有限公司和乾务镇政府等单位开展沙龙涌沿线污染源整治排查。经过半个月排查,在40处排口检查出10个问题,相关情况已及时通报斗门区、乾务镇河长办处理。

市生态环境局富山分局全面梳理河涌整治工作存在的困难和所需要的资源,围绕工作目标,在市生态环境局水与海洋生态环境科的大力支持下,建立部门间沟通联络机制,组建联合工作组,明确工作职责,充分发挥各自优势,打通工作堵点,全面开展沙龙涌沿线污染源整治排查,强化涉水企业的环境执法工作。

位于富山工业园辖区内的

沙龙涌是斗门区8条黑臭水体中最早通过“初见成效”评估的河涌之一。为巩固整治效果,富山分局牵头联合开展了对沙龙涌沿线污染源的专项排查工作。

富山分局派出生态环境执法人员和珠海供排水管网有限公司成立联合工作组,出动20人次对沙龙涌下游6家涉水企业及1家城镇生活污水处理厂开展了专项检查。检查内容包括企业的废水产生、收集、处理和管道接驳排水情况。对企业存在的问题提出了指导意见,督促企业加强污水处理设施日常管理,保证污染物达标排放,落实企业的环保主体责任。与此同时,执法人员主动了解企业发展需求,帮助解决实际困难,做到监管有力度,服务有温度。



市生态环境局富山分局联合珠海供排水管网有限公司排查沙龙涌沿岸,发现一处安全隐患。

市生态环境局富山分局供图

第五期“你点我查”投票通道开启

检查单位市民投票决定

本报讯(记者马涛)为守护全区人民“舌尖上的安全”,鼓励市民积极参与食品安全监督,香洲区市场监督管理局2020年食品安全“你点我查”活动正在继续。记者4日从香洲区市场监督管理局获悉,该局将于8月10日举行第五期“你点我查”活动,这一期活动选在中高风险餐饮单位中进行。快来投票选出你关注或常去的餐

厅,投票截止日期为8月9日20时。

专项行动重点检查餐厅关于食品进货查验、索证索票、食品加工过程控制、食品添加剂使用管理等制度的落实情况,针对有专间的餐厅对标《餐饮服务食品安全操作规范》进行督导指正,尽可能地降低和消除潜在的食品安全风险,保障广大消费者的生命安全和合法权益。

香洲区持续推进生猪屠宰“扫雷”行动

两年查扣私宰猪110头

本报讯(记者马涛)记者4日从香洲区农业农村和水务局获悉,该局坚决贯彻落实上级有关部署,立足行业监管职能,持续开展生猪屠宰监管“扫雷”专项行动,两年来共捣毁12个生猪私宰窝点,查扣私宰猪110头,抓获违法嫌疑人5人。

经两年多持续精准打击,有力震慑了不法分子,取得了明显效果,目前辖区范围

内基本杜绝了非法屠宰生猪现象。

据介绍,自扫黑除恶专项斗争开展以来,该局切实压实行业监管部门主体责任,成立了生猪屠宰行业“扫雷”专项行动工作小组,制定了专项行动工作方案,明确了工作任务、责任分工、完成时限,有计划、有步骤开展整治工作。

此外,该局还不断健全监管长效机制,形成了日常监管与专项整治相结合、主动查处与举报核查相结合、定期巡查与飞行检查相结合等常态化监管方式;积极发挥社会监督机制,畅通群众投诉举报渠道;进一步加强协作配合,建立了行政执法与刑事司法有效衔接工作机制,形成了打击整治合力。

珠海市善达投资控股有限公司 严正声明

近日发现,网络上存在大量未经许可擅自以珠海市善达投资控股有限公司及公司法定代表人等名义对外从事民间投资等相关经济活动,包括但不限于以“善达资管”等相关名义设立手机APP;以“低风险、周期短、收益高”等内容进行宣传,向不特定公众吸收资本;冒充公司法定代表人发布虚假宣传视频等;这些行为严重扰乱了市场经济秩序,严重损害了实际投资人的利益,同时严重侵害了公司及法定代表人的合法权益。为此,本公司及法定代表人特声明如下:

一、珠海市善达投资控股有限公司从未以“善达资管”等名义设立任何线上平台,包括

但不限于:APP、网站、公众号、微博等。

二、珠海市善达投资控股有限公司从未针对不特定公众从事任何扰乱市场经济秩序的活动。

三、珠海市善达投资控股有限公司法定代表人马志文从未在上述平台上发表过任何视频或言论。

四、我司已经通过法律途径主张相应权益,若有受害人轻信上述平台或相关言论处置了自身财产,建议及时向当地公安机关报案,我司将继续密切关注本事件的进展,全面配合公安机关调查。

特此声明
珠海市善达投资控股有限公司
2020年8月3日